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гр. София,  17.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 17.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 9004 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ И. П. Х., редовно призован,  се явява лично и с адв. Д., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА АГЕНЦИЯ „ПЪТНА 

ИНФРАСТРУКТУРА“ (УС на АПИ), редовно призован, се представлява от адв. Г., с 

пълномощно по делото. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Същото е отложено на етап съдебно дирене като е допусната ССчЕ. Определен е 

депозит, за който е поискано намаляване и което искане съдът не е уважил. Депозитът 

не е внесен. 

Адв. Д.: Моля ответникът да изрази становище по доказателствата, поискани с наша 

молба от 30.11.2022 г. , които и към момента не са представени, вкл. с допълнени 

доказателствени искания с молба от 22.02.2023 г. 

Адв. Д.: Намирам, че не са изпълнени в цялост указанията на съда да се представят 

доказателства, поискани с молби от 30.11. 2023 г. и 22.02.2023 г., поради което моля 

да задължите ответника да ги представи, доколкото са във връзка с искането ни за 

допускане на ССчЕ и изобщо необходимостта от такава в случай, че бъдат 

представени. С оглед изпълнението или неизпълнението да представят тези 

доказателства, с изрична писмена молба и ще направим изявление до съда дали 



поддържаме искането за за ССчЕ 

Адв. Г.: Нямам възражение и в кратък срок бих могъл да ги приложа по делото. 

Адв. Г.: Мисля, че бяха изпълнени тогава указанията. Ако колегата мисли, че не са 

изпълнени да каже точно какво не е представено. По молбата от 22.02.2023 г.  съдът 

се е произнесъл само по искането за експертиза. Нямам възражение да по тези 

искания и в картък срок бих могъл да ги приложа по делото. 

Съдът, по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА в 7-дневен срок от днес ответната страна да представи в цялост 

исканите доказателства по молби на жалбоподателя от 30.11.2022 г. и от 22.02.2023  

г. в цялост. 

Връчи се на ответната страна становищата и молбите, депозирани от жалбоподателя с 

препис за ответника. 

СТРАНИТЕ (по отделно): На този етап нямам други доказателствени искания. 

 

За изпълнение указанията на съда и събиране на доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 18.10.2023 г. от 13:45 часа, за която дата и час страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:40часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


